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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 

28/3 14:00 

(2ωρη στάση εργασίας 12:00-14:00) 

 ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ Ο 

ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ 

 ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΠΙΣΩ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 

 ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 

 Η “ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ”-ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!  

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ! 

Με απόφαση των ΟΛΜΕ και ΔΟΕ, μετά από πρόταση της ΕΛΜΕ Πειραιά και της Γ' ΕΛΜΕ 

Αθήνας, διοργανώνεται μεγάλη παναττική κινητοποίηση την Πέμπτη 28.03.2024 και ώρα 14.00 στο 

Υπουργείο Παιδείας ενάντια στην ποινικοποίηση των αγώνων, τον αυταρχισμό και τις διώξεις 

ενάντια σε εκπαιδευτικούς για συνδικαλιστική δράση, με τη συμμετοχή δεκάδων ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ. 

Για το λόγο αυτό και για τη διευκόλυνση της συμμετοχής, το ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά προκηρύσσει 

στάση εργασίας από τις 12.00 ως τη λήξη του ωραρίου. 

Καταδικάζουμε τη συνεχιζόμενη βιομηχανία καταδικαστικών αποφάσεων της 

“ανεξάρτητης” δικαιοσύνης ενάντια στις μαζικές, συλλογικές, αγωνιστικές αποφάσεις του κλάδου 

μας ενάντια στην αξιολόγηση. Έχουμε χάσει το μέτρημα πια, πόσες φορές έχουν χαρακτηριστεί οι 

αγώνες μας παράνομοι ή και καταχρηστικοί.  

Για το ΥΠΑΙΘΑ οι συνεχείς προσφυγές είναι απλά μια ομολογία ήττας. Η θλιβερή πολιτική 

του ηγεσία δεν πείθει πια κανέναν για την πολιτική της. Δεκάδες χιλιάδες εκπαιδευτικοί 

πανελλαδικά, η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων την απορρίπτουν μαζικά. Η 

ποινικοποίηση και ο αυταρχισμός είναι το τελευταίο της καταφύγιο. Αξιοποιώντας το νομοθετικό 

οπλοστάσιο ενάντια στις απεργίες, όπως το νόμο Χατζηδάκη, αλλά και αξιώνοντας ότι οι δημόσιοι 

υπάλληλοι δε μπορούν να απεργήσουν ενάντια σε ψηφισμένο νόμο (!) θέλει να περάσει την 

πολιτική της “δια πυρός και σιδήρου”. 

Στην ίδια κατεύθυνση στοχεύουν οι ευθείες απειλές που εξαπολύουν προφορικώς και 

γραπτώς, όπως η τελευταία εγκύκλιος που εστάλη στις 20.03.2024 για την έναρξη της Β φάσης της 

αξιολόγησης, θέτοντας απειλητικά στους αξιολογούμενους... τελικές προθεσμίες (!) και 

περιλαμβάνοντας αναφορές στο νέο ποινικό κώδικα περί “παρεμπόδισης παροχής δημόσιας 

υπηρεσίας”. 

Πειραιάς, 26/3/2024 

Αρ. Πρωτ.: 89 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, 

Ενώσεις-Συλλόγους γονέων, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



Ταυτόχρονα, σε όλη την Ελλάδα, όπως και ιδιαίτερα στον Πειραιά, στήνεται από 

διευθύνσεις και διευθυντές εκπαίδευσης ένα ανελέητο κυνήγι εκπαιδευτικών με κλήτευση για 

γραπτές εξηγήσεις, παραπομπή σε πειθαρχικά, μηνύσεις και ποινικές διώξεις για συνδικαλιστική 

δράση, ακόμα-ακόμα και για έκφραση πολιτικής θέσης και άποψης. Πολιτικές και συνδικαλιστικές 

διώξεις, δηλαδή που στοχεύουν στην τρομοκράτηση του κλάδου, στην αποτροπή συναδέλφων από 

τη συμμετοχή τους στον οργανωμένο αγώνα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική. 

Δεν τρομοκρατούμαστε. Έχουμε το δίκιο με το μέρος μας. Είμαστε δίπλα στους μαθητές 

μας, υπερασπιζόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα της νέας γενιάς. Δυναμώνουμε τον αγώνα, με 

πείσμα ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική, για μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών με βάση 

τις ανάγκες των σχολείων, για ικανοποιητικούς μισθούς, για Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που να 

εξασφαλίζει αξιοπρεπή εργασιακά δικαιώματα σε όλους τους εκπαιδευτικούς. 

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία της κινητοποίησης 

Δυναμώνουμε το σωματείο μας, την ΕΛΜΕ Πειραιά 

Δίνουμε τη μάχη ενάντια στην κατηγοριοποίηση σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών 

 

 

 

 


